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ПОЛОЖЕНИЕ О ЧЛЕНСТВЕ

Региональной общественной организации содействия развитию гольфа

 «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»


Настоящее Положение разработано на основе Федерального закона «Об общественных объединениях» от 19.05.1995 г. № 82-ФЗ, Гражданского кодекса, других актов гражданского законодательства Российской Федерации, а также Устава Региональной общественной организации содействия развитию гольфа  «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» и решений, принимаемых Общим собранием Региональной общероссийской общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»

.

УСЛОВИЯ,  ПОРЯДОК ВСТУПЛЕНИЯ В ЧЛЕНЫ Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» И ВЫБЫТИЯ

Членами Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» могут быть физические лица – граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие 18 лет, и юридические лица – общественные объединения, разделяющие уставные цели и задачи Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”», принимающие участие в ее деятельности и уплачивающие вступительные, целевые и членские взносы.

Членство в Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  является добровольным.

Прием в члены Ассоциации осуществляется Правлением Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”». 
Кандидату – физическому лицу необходимо направить в Региональную общественную организацию содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  следующие документы:

1) заявление на имя Президента Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»   (Приложение №1 к настоящему Положению);

2) анкету кандидата (Приложение №2); 

3) копия документа, удостоверяющего личность.

Кандидату - юридическому лицу необходимо направить в Региональную общественную организацию содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»   следующие документы:

1)   заявление на имя  Президента Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  (Приложение № 3);   

2) нотариально заверенные копии учредительных документов, включая дополнения и изменения, действующие на момент подачи заявления; 

3) выписку из протокола коллегиального органа, принявшего решение о вступлении организации в члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»;

4) анкету кандидата (Приложение № 4).

5) Документ, подтверждающий полномочия заявителя.  

Статус члена Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» является приобретенным после вынесения Правлением Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» решения о принятии физического или юридического лица в члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» и уплаты вступительного взноса.

Выход из членов Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» свободный  и осуществляется путем подачи письменного заявления  в Правление Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» для физических лиц  или письменного заявления с приложением решения руководящих органов для юридических лиц. 

Решение об исключении из членов Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  принимается Правлением Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  на основании нарушения Устава Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”», невыполнения решений руководящих органов, неуплаты или несвоевременной уплаты членских взносов; за действия, дискредитирующие Региональную общественную организацию содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”», наносящие урон ее имиджу и репутации, за нарушение норм спортивной и корпоративной этики.

Физические и юридические лица, вышедшие или исключенные из Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» не вправе требовать возвращения им денежных средств, уплаченных ими в  качестве взносов или другого  переданного в Региональную общественную организацию содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  имущества. Они также не в праве требовать возмещения им каких-либо расходов, связанных с их членством в Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”».

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНОВ Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»
Члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» - физические и юридические лица имеют равные права и обязанности.

Члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  имеют право: 

· избирать и быть избранными в руководящие и контрольно-ревизионные органы;

· участвовать в разработке  и реализации проектов и программ  по развитию гольфа;

· пользоваться учебно-методическими, научными разработками, а также информационными источниками;

· пользоваться помощью Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» в защите своих социальных прав;

· участвовать в обсуждении вопросов, касающихся их прав и обязанностей;

· получать информацию по направлениям деятельности Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»;

· вносить предложения в руководящие органы Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» по вопросам, связанным с ее деятельностью;

· добровольно выходить из состава членов Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»;

· иметь иные права, предусмотренные Уставом Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”», решениями Общего собрания и Правления, а также действующим законодательством Российской Федерации.

Члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» обязаны:

· соблюдать нормы Устава;

· активно содействовать реализации целей и задач Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»;

· уплачивать вступительные, целевые и членские взносы в размерах и сроки, утвержденные Правлением;

· выполнять решения руководящих органов Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»;

· способствовать формированию положительного имиджа Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» на территории Российской Федерации и за ее пределами;

· бережно относиться к имуществу Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»,

· нести иные обязанности, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации, Уставом Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”», решениями Правления и Общего собрания.

УПЛАТА ВСТУПИТЕЛЬНЫХ. ЦЕЛЕВЫХ И ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ

Размеры вступительных и членских взносов утверждаются ежегодно Правлением.

Размеры целевых взносов и порядок уплаты утверждаются Общим собранием.

Вступительные взносы уплачиваются в течение месяца после принятия  Правлением решения о приеме в члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”». В год вступления в Региональную общественную организацию содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» новые члены уплачивают только вступительные взносы.

Оплата  вступительных и ежегодных членских взносов производится в рублях по курсу ЦБ Российской Федерации на день перечисления денежных средств.

Оплата физическими лицами может производиться как на расчетный счет Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» в безналичной форме, так и наличными в кассу организации. Оплата юридическими лицами производится на расчетный счет Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» в безналичной форме.  

Для членов Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» – российских общественных организаций, организующих физкультурно-оздоровительную работу с детьми, ветеранами, инвалидами размеры членских взносов могут быть изменены по решению Правления.

Вступительные, целевые и членские взносы расходуются Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”» на решение Уставных задач.

На основании решений собственных руководящих органов, члены Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”»  могут уплачивать дополнительные добровольные взносы (пожертвования), которые расходуются на развитие конкретных программ Региональной общественной организации содействия развитию гольфа «Гольф-клуб “ТАЙГЕР”».
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